4 Verilen sorulari yanitlayniz. Sonuglar: asagidaki sekilde bulup

boyayniz.
W 12den baslayp dérder ritmik sayarsak 5. saymada hang

sayiya ulasiriz?

2 15'ten baslayp tcer ritmik sayarsak 30'a kacinel saymada
ulasiriz’?

3 34'ten baslayp ikiser ritmik sayarsak 7. saymada hang sayya

ulasiriz’?

% 30'don baslayp dérder ritmk sayarsok kacinc saymada 54

ulasiriz’?

® 36'dan baslayp tcer ritmik sayarsak 4. saymada hangi sayya

ulasirz?

6 41'den baslayp ikiser ritmik sayarsak kacinci saymada 59'a

ulasiriz’?

% 36'dan baslayp dbrciar ritmik sayarsak 4. saymada hangi sa-

yiya ulasiriz?

‘1_-

12,

13.

14,

15,

o ki yizden baslayip ytizer ritmik sayarsak 6. sqgmodc hangi

sayya ulasiriz?

Dokuz yiizden baslayp geriye yiizer ritmik sayarsak 5. saymada

hangi sayya ulasiriz?

27den baslayp Ucer ritmk sayarsak 3. saymada hangi sayya

ulasirz’?

30dan baslayp geriye ikiser ritmik sayarsok 6. saymada hang
saylyr syleriz?
40'tan baslayp geriye dérder ritmik sayarsak 5. saymada

hangi sayy séyleriz?

30'dan baslayp geriye lcer ritmik sayarsak 4. saymada hang
saylyr séyleriz’?

29'dan baslayp geriye ikiser ritmik sayarsak kacinci saymada
2 1’e ulasinz?

#O'ten baslayp geriye dérder ritmik sayarsak kacinci saymada
58e ulasiriz?




54 51 48 45 )39
- Yukaridaki SOHI | Srintlisinde verllmegen say| kactir?
A 41 B. 42 C. 43
39 42 45 ) *,» TM\>

. Yukorldokl sy oruntushL_J;gé 8. sradaki say: kactir?

A. 60 B. 63 C. 66
92)2)72) ) ) ) ) ) )

~ Yukorldokl say oruntusunde 7. saymada hangi sayya ulasiriz?

A. 22 B. 32 C. 42

+ 4 T'den baslayp ikiser ritmik sayarsak 7. saymada hangi sayya
ulasiriz?

A. 49 B.51 ¢33

% yiz ondan baslayp ylzer ritmik sayarsak kacinc saymada
dokuz yiiz ona ulasiriz?

A. 6 B. 7. C. 8.

- 80'den baslayp geriye dérder ritmik sayarsak kacinc saymada

68'e ulasiriz?

A 4. B. 5. G O

9 12 18 21 24\

: Yukcrldokl say| oruntusunde verilmeyen saylarin toplami kactrr?

A 18 B 21 C. 24
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8.

10,

11,

12.

13.

42'den baslayp dérder ritmik sayarsok 5. saymada hangi sa-
yya ulasiriz’?

A. 58 B. 62 C.64

) _nej1a) o) )e

Yukaridaki say Sriintistinde verilmeyen  saylarin toplami kactir”?
A. 38 B. 46 C. 48

2118 15, 9

Yukorldokl oruntude verilmeyen saylar hangi secenekte buguk—
ten kiictige dogru siralanmistir?

A .36 12 - T B

e Pt
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Y ukaridaki oruntunun kurali nedir?
A. 5 artmis, 10 azalms.
B. 10 artmis, 4 azalmus.
C.10 artmis, 5 azalmis.

60 63 66
Yukaridaki ritmik sayma ile asagidaki ritmik saymalardan hangsi
arasinda bir iliski vardir? ‘
A 48 12 B.3.6:.9 £ 2 4%

40 36 32
Yukaridaki ritmik sayma ile asagidaki ritmik sdgmolordon hangisi
arasinda bir iliski vardir?

A. 24,20, 16 B 2424 48 C.- 24,2220




